
 

 

 

 

 

 

 

Gmail メール設定方法 
(IMAP版) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



・はじめに 

本マニュアルは、Android 端末の Gmail アプリで inabapyonpyon.net ドメインのメールの送受信をす

るための設定例となります。 

※本マニュアルは、Androidバージョン.12で作成しております 

 

■アカウント設定情報 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※設定前にお手元にユーザー登録通知書をご準備ください。 

 

アカウントの種類 IMAP 

メールアドレス ◯◯◯◯@ inabapyonpyon.net 

受信メールサーバ mail. inabapyonpyon.net 

送信メールサーバ mail. inabapyonpyon.net 

アカウント名 メールアドレスの＠（アットマーク）

から前の部分を入力します。 

パスワード メールパスワード 



 

■メール設定方法 

①ホーム画面より、[Gmail]をタップします。 ②画面右上の[アカウント]タップします。  

  

 

③［別のアカウントを追加］をタップします。 ④[その他]をタップします。 

  

 

 



 

⑤メールアドレスを入力し、［次へ］タップします。 ⑥［個人用(IMAP)］をタップします。 

 
 

 

⑦パスワードを入力し、[次へ]ボタンをタップします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

次のページへ 

 

 

 

 

 

 

〇〇@inabapyonpyon.net 

〇〇@inabapyonpyon.net 

〇〇＠inabapyonpyon.net 



 

⑧受信サーバー・送信サーバーに[mail. inabapyonpyon.net]と入力し[次へ]ボタンをタップします。 

  

 

⑨アカウントのオプションを選択し、[次へ]をタッ

プします。 

アカウントの検証が始まります、1 分程度かかる場

合があります。 

⑩名前を入力し[次へ]をタップします。 

 以上で設定は完了となります。   
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